Tiết 4: Hoạt động trải nghiệm 
Sinh hoạt dưới cờ: BẢO TỒN CẢNH QUAN THIÊN NHIÊN
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
- Năng lực đặc thù: 
+ Học sinh tham gia chào chờ theo nghi thức trang trọng, nghiêm túc, thể hiện lòng yêu nước, niềm tự hào dân tộc và sự biết ơn đối với các thế hệ cha ông đã hi sinh xương máu để đổi lấy độc lập, tự do cho Tổ quốc. 
+ Nhận diện và đề xuất được một số biện pháp bảo tồn cảnh quan thiên nhiên.
- Năng lực tự chủ, tự học: tham gia lễ chào cờ đầu tuần nghiêm trang, tích cực. 
- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: Biết xây dựng những biện pháp bảo tồn thiên nhiên.
- Năng lực giao tiếp và hợp tác: Biết chia sẻ với bạn về nhận diện và đề xuất được một số biện pháp bảo tồn cảnh quan thiên nhiên.
- Phẩm chất nhân ái: Tôn trọng, yêu quý và cảm thông về hình ảnh cuả bạn.
- Phẩm chất chăm chỉ: Có tinh thần chăm chỉ rèn luyện để xây dựng hình ảnh bản thân trước tập thể. 
- Phẩm chất trách nhiệm: Có ý thức nghiêm túc trong lễ chào cờ, nhắc nhở bạn nêu cao tinh thần trách nhiệm của bản thân để tham gia lễ chào cờ.
II. ĐỒ DÙNG , PHƯƠNG TIỆN DẠY HỌC 
1.Giáo viên: 
- Kế hoạch bài dạy, bài giảng Power point.
- SGK và các thiết bị, học liệu phục vụ cho tiết dạy.
2. Học sinh: 
- SGK, vở ghi chép, vật liệu phục vụ cho việc học tập
	III. HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
	Hoạt động của Giáo viên
	Hoạt động của Học sinh

	Phần I. Nghi lễ ( 10-12p)
- GV cho học sinh xếp hàng, ổn định tổ chức 3-5 p
- Chỉnh đốn hàng ngũ, báo cáo sĩ số
- Lễ chào cờ
GV chỉnh đốn trang phục thực hiện nghi lễ chào cờ.


- GV trực ban nhận xét
+  Nhận xét các hoạt động và nề nếp tuần vừa qua
+ Ưu , nhược điểm
+ Tuyên dương những tập thể, cá nhân có thành tích tốt trong học tập và rèn luyện
+ Nhắc nhở những tập thể, cá nhân chưa tích cực trong học tập và rèn luyện.
- Kế hoạch tuần tới BGH, TPT triển khai những nội dung cần thực hiện trong tuần mới.
Phần II: Sinh hoạt theo chủ đề: (28-30p)
1. Hoạt động 1: Khởi động ( 3-5p)
- Gv cho HS hát bài hát 
https://youtu.be/grOpBSOlgUc?si=hpzz8Zo9VcAhxuy8

2. Hoạt động 2: Khám phá, luyện tập
(22-25P)
- GV cho HS xem 1 video về bảo tồn cảnh quan thiên nhiên
https://youtu.be/KR7aeIYrB8k?si=yawamW567NvjgBf6
- GV cùng HS chia sẻ về video
? Chúng ta thấy cảnh quan thiên nhiên đang được bảo vệ hay bị xâm hại như thế nào?
? Bạn đã từng quan sát thấy các hành động làm ảnh hưởng xấu tới cảnh quan chưa?
- GV nhận xét và chốt
GV chốt: Đây là một số biện pháp chính để bảo tồn cảnh quan thiên nhiên:
1. Thành lập các khu bảo tồn và vườn quốc gia
2. Ban hành và thực thi các luật bảo vệ môi trường
3. Quy hoạch sử dụng đất hợp lý
4. Hạn chế khai thác tài nguyên quá mức
5. Phát triển du lịch sinh thái bền vững
6. Giáo dục nâng cao nhận thức cộng đồng
7. Áp dụng công nghệ xanh và thân thiện môi trường
8. Phục hồi các hệ sinh thái bị suy thoái
9. Kiểm soát ô nhiễm và xử lý chất thải
10. Nghiên cứu khoa học về bảo tồn
3. Tổng kết, đánh giá- Hoạt động tiếp nối: (3p)
-  Kết thúc buổi lễ, BGH nhắc nhở việc thực hiện nội quy của trường, nhận biết được một số nội quy bảo tồn thiên nhiên.
   Chúc các em có một tuần mới vui vẻ, học tập và rèn luyện đạt kết quả cao.
	
- Học sinh xếp hàng ngay ngắn theo vị trí phân công.
- Các lớp điểm số, báo cáo sĩ số

-  HS chỉnh đốn trang phục thực hiện nghi lễ chào cờ.
+ Hát Quốc ca, đội ca
+ Hô đáp khẩu hiệu Đội

- Học sinh lắng nghe để biết được nề nép lớp mình, của các em sẽ rút kinh nghiệm  trong tuần tới.




- HS nghe để thực hiện.




- HS cùng lắng nghe và vận đọng theo bài hát.


- Học sinh tham gia trò chơi do quản trò tổ chức.

- Học sinh xem và trả lời câu hỏi của cô giáo



- Học sinh lắng nghe








- Học sinh nghe để biết và thực hiện.



